

韩国军方说

朝发射了4枚短程导弹

新华社首尔7月2日电(记者 姬新龙)韩国媒体2日援引军方人士消息报道说,朝鲜当天下午和晚间已在朝鲜东海岸地区发射了4枚地对舰短程导弹。

据韩国联合通讯社等媒体报道,韩国军方人士透露,朝鲜于当地时间17时20分、18时和19时50分(北京时间16时20分、17时和18时50分)先后在咸镜南道咸兴市以南地区向海上发射了3枚地对舰导弹。2日晚上,韩国联合通讯社再次援引军方消息报道说,朝鲜于当地时间21时20分(北京时间20时20分)再次在上述地点发射了一枚地对舰短程导弹。军方人士表示,据分析,这4枚导弹的飞行距离都约为100公里。

韩国军方人士表示,据初步判断,朝鲜发射导弹可能是其军事训练的一部分,也有可能是在显示武力,韩国军方正密切注意朝鲜的有关动向。军方透露,这些短程导弹长5.8米,直径76厘米,最大射程是120公里至160公里,“如果装备在舰艇上,将对韩国海军



7月2日,在韩国一处观察哨所,一名韩国游客经过一幅显示朝鲜导弹系统的图表。

形成威胁”。

韩国军方人士还认为,由于朝鲜此前已在相关海域发布禁航令,此次发射短程导弹

在预料之中。

据统计,朝鲜在5月25日成功进行第二次核试验之后多次发射短程导弹,迄今已

经发射9枚短程导弹。韩国媒体援引军方人士的话说,朝鲜可能会在7月4日或7月8日前后再次进行导弹发射。

环球扫描

无肢青年能踢足球和冲浪

据《每日邮报》7月1日报道,尼克·沃尔奇克是一名出生就没有四肢的澳大利亚青年。尼克的父母曾经很长一段时间都在追问,为这么残酷的现实会发生在他们身上。

毫无疑问,高度残缺的身体注定了尼克的童年将在泪水和阴影中度过。尼克回忆说:“8岁时,我感到非常的沮丧,甚至想自杀。10岁时曾试图将自己淹死在浴室中,但都没有成功。”

在家人和朋友的帮助下,这位勇敢的“无肢”青年,已经学会利用身体进行足球、打高尔夫、游泳和冲浪等体育活动。尼克说:“第一次很害怕,但当我在冲浪板上站起来时,感觉非常美妙。”尼克的勇气和毅力,使得他成为当地某杂志封面人物。

如今,尼克已成为一名演讲大师,他的足迹已踏遍亚洲、非洲、俄罗斯及美国等24个国家,透过分享自己



的人生经历,激励逾百万观众。尼克说:“我常常告诉镜子里的自己,这个世界是公平的,虽然我没有胳膊和双腿,但是上帝绝不会带走我美丽的眼睛。”

尼克计划今年将拜访南美和中东地区,他对记者说:“我要告诉人们永远爱自己,当失败和摔倒时,一定要坚强地站起来。”(据新华网)

宠物巨蟒勒死两岁女童

新华社北京7月2日专电 美国佛罗里达州一名两岁女童1日在家中被一条长约2.5米的宠物蟒缠绕窒息而死。

综合外电报道,肇事的缅甸蟒于夜间爬出玻璃缸,随后进入女童房间,袭击了在小床上熟睡的她。蟒蛇的主人是女童母亲的同居男友,现年32岁。当他1日早发现蟒蛇缠住女童后,用刀连戳蟒蛇直到将其救出。不

过,救护人员于当地时间上午约10时到达时,女童已死亡。

女童母亲的男友受到警察盘问,并可能面临置儿童于危险境地罪名的指控。此外,由于他饲养蟒蛇并未得到有关部门批准,他还可能面临一项轻罪指控。

美国善待动物协会说,包括1日这起事故,自1980年以来,已有至少12人被宠物蟒勒死,其中有5名儿童。

麦当娜裸照将在伦敦展出

新华社北京7月2日专电 现年50岁的美国流行歌后麦当娜成名前拍摄的数张裸照2日将在伦敦展出并出售。

法新社1日报道说,这些黑白照片是1979年麦当娜20岁时在纽约拍摄的,当时她正努力追求音乐事业上的突破,并通过当模特赚取舞蹈学校的学费。

此次展览的组织者之一杰米·麦卡特尼说:“这些照片可能是麦当娜真正能控制自己形象前拍摄的最后一步

分照片。”他说,摄影师马丁·泽艾贝尔为给学生教授摄影课程而雇了麦当娜,当时麦当娜是个无名小卒,仅得到30美元的报酬,相当于目前的90美元。

麦当娜成名后,泽艾贝尔将这些照片卖给《花花公子》杂志。1985年,即麦当娜发行首支单曲《每个人》3年后,《花花公子》将这些照片刊登出来。

这些照片已在捷克布拉格和荷兰阿姆斯特丹等欧洲城市展出。

研究表明:脸红表示“你在乎”

在最近的一系列研究中,心理学家发现脸红能缓和其他人对不好或笨拙行为的看法,有助于使人际关系更亲密而不是使之更紧张。这些新发现应该使那些不可避免脸红的人不再感到那么痛苦。《纽约时报》6月2日就此刊发一篇署名文章,题为《抬起头来,脸红只表示你在乎》,要点如下:

就像裤子不小心裂缝,撒谎,或拼错单词带来的羞愧还不够,大自然给了人类会脸红的特征。简·奥斯汀书中的女主角可能会对细微的

不礼貌行为感到脸红,这一点颇惹人怜爱;更有成千上万人,在有像在公共场合脱光衣服一样的感觉时,会变得面红耳赤。

在社交场合焦虑不安的人往往说,脸红本身是他们的问题的根源,而不是症状。

加利福尼亚大学心理学家达谢·凯尔特纳说:“人类热衷于社交,喜欢面对面解决冲突和误解,而且需要一种快速修复日常背叛和过失的方法。两三秒钟内突然脸红无异于说‘我在乎。’”

(据新华网)

萨科齐抱怨当总统面临残忍要求

法新社7月1日报道,法国总统尼古拉·萨科齐在接受法国《新观察家》周刊采访时承认自己犯过错,同时抱怨身为国家元首,面临“极其残忍的”要求。

萨科齐2007年5月当选法国总统,如今已走过近半程总统任期。他在采访中对自己上任初期数月内的“华丽表现”与如今的“低调行事”展开对比。“我犯过错。”萨科齐说,“所有对我的指责都是不公平的?并非如此。”他对曾经在香榭丽舍大街富凯饭店举办“选举胜出宴会”表示遗憾。宴会因有多名萨科齐支持者、时尚名流及法国富豪出席而广遭批评,萨科齐本人也被指有意炫耀。

“我以前并不认为那一晚如此重要。”萨科齐回忆,“但我错了。在任何情况下,当一件事造成误解或引发争议,那它本身就是一个错误。如果错误发生了,就不应该重蹈覆辙。”

萨科齐还承认总统的差事“不好做”。“当你担任起总统这类的职务时,你才明白这份工作该如何做。当你当上总统后,我保证你会发现,它其实很残忍。”

法新社报道,萨科齐上任初期呼吁开展一场促增长、创就业、提高法国在欧洲地位的“扫荡式”改革,但眼下的金融危机和低迷民意支持率似乎让萨科齐不得不“低调行事”。

(据《新闻晚报》)

英匪徒闯入老人宅 岂料遇前拳击冠军

格雷戈里·迈克卡里姆闯进72岁老人弗兰克·科尔蒂家里时,怎么也不会想到,自己面对的竟然是一名老当益壮的前全国拳击冠军。

虽然年轻力壮又手持凶器,迈克卡里姆仍然遭到老汉一顿暴打,受伤之重如同“遭遇车祸”。

☆ 闯入

英国《每日邮报》6月30日引述科尔蒂的话报道,去年8月19日早晨6时30分,他听到迈克卡里姆用力拍门。两个小时,发现他闯入自己的房子,正站在走廊里。

“他拿出一把刀,那不是普通的刀,更像一把六棱指环刀。”科尔蒂回忆说,“他挥舞着刀冲过来,我向后退。幸运的是,他没有击中我。”

趁迈克卡里姆失去平衡的瞬间,科尔蒂抓住他的两只手腕,按在墙上,命他放下凶器,但遭到拒绝,“我对我妻子大喊,让她打电话报警”。

科尔蒂说,在他看来,当时就是生死瞬间,“幸运的是,运气在我这边。我调整姿势,用右手给他两记拳头,打在眼睛下面。他虽然没有晕过去,但显然有点懵。我听到刀子掉在地上的声音。我们打斗起来,摔倒在地上……我用拳头制住了他,不过这可没有拳击比赛那么有意思”。

☆ “报仇”

居住在牛津郡的迈克卡



犯案后的迈克卡里姆

里姆与科尔蒂矛盾由来已久。

科尔蒂说,事发前几个月,他半夜常会被迈克卡里姆家传来的噪音吵醒。迈克卡里姆经常深夜带朋友回家狂欢,“他们大声关门,然后就开始聚会,你能听到叫声、喊声和音乐声”。

事发前一天晚上,迈克卡里姆又在家里举行派对。此时警察赶到,说有邻居投诉,说他噪音扰民。迈克卡里姆认为是科尔蒂举报了他,于是第二天一早闯入他家“报仇”。

让他没想到的是,科尔蒂曾是一名拳击高手,16岁时就获得过全国青少年拳击比赛冠军。

科尔蒂承认,迈克卡里姆拿着刀子对他比画时,他仍然“很害怕,不过大多数人遇到这一情况也会有同样反



科尔蒂的“辉煌年代”

应”。

☆ 应得

警察赶到时,科尔蒂正死死压住躺在地上的迈克卡里姆。

辩护律师约翰·西蒙斯说:“被告照片显示,他看起来就像遭遇过车祸,事发现场看起来如同谋杀现场。”而科尔蒂只受了点轻伤。

6月29日,迈克卡里姆获刑四年半,陪审团一致认为这是他“罪有应得”。

检察官布里安·佩恩说,事发当时,迈克卡里姆反应迟钝,处于醉酒状态。他自己则说已记不清当天发生的事。

科尔蒂表示,如果再遇到这种情况,“我还会这样做”。(据新华网)